
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus így beszélt a tömeghez és a tanítványokhoz: „Mózes tanítószékében az írástudók és a farizeusok ülnek. Tegyetek 

meg és tartsatok meg ezért mindent, amit mondanak nektek, de tetteikben ne kövessétek őket, mert tanítják ugyan, de maguk nem teszik 

azt. Súlyos, sőt elviselhetetlen terheket kötöznek össze és helyeznek az emberek vállára, de maguk egy ujjal sem hajlandók mozdítani rajta. 

Amit tesznek, azért teszik, hogy lássák őket az emberek Szélesre szabják imaszíjukat, és köntösükön megnagyobbítják a bojtokat. 

Vendégségben szeretnek a főhelyekre ülni, a zsinagógában pedig az első székekbe. Elvárják, hogy az emberek köszönjenek nekik a 

főtereken, és hogy rabbinak, azaz mesternek szólítsák őket. Ti ne hívassátok magatokat mesternek, mert egy a ti Mesteretek, ti pedig 

mindnyájan testvérek vagytok. De atyának se hívjatok senkit magatok közül, mert egy a ti Atyátok, a mennyei. És tanítónak se 

hívassátok magatokat, hisz egy a ti tanítótok: Krisztus. Aki a legnagyobb köztetek, az legyen a többi szolgája. Aki önmagát 

magasztalja, azt megalázzák, és aki önmagát megalázza, azt felmagasztalják.” (Mt 23,1-12)  

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Megtudod-e most fogalmazni, hogy mi az a néhány érték, amiért hajlandó vagy áldozatot hozni?  Jézus kimondta, 

hogy számára a szeretetet a legfőbb! Azt kérdezte, hogy te megtapasztalod-e és gyakorlod-e a szeretet: az 

Istenszeretetet és vele önmagad és felebarátod helyes szeretetét? Nem a pusztán érzelmet jelent, hanem egy 

olyan személyes, tudatos döntést Isten mellett, amelyből tettek származnak. De mi motivál téged a 

döntéseidben? Mi van legbelül a tetteid mögött? A jézusi szolgálat magas elvárásairól hallunk (Mt 23,1-12). 

Ebben a legnagyobb baj, bűn, ha a mások vállára „elviselhetetlenül nehéz terhet teszünk”, ráadásul magunk ezt nem is 

hitelesítjük az életünkkel. Jézus inkább magára vállalta a számunkra elviselhetetlen terheket. Még a bűn terhét is 

levette vállunkról. Mi vállalunk-e terhet azért, hogy mások terheit enyhítsük? 

GREGORIÁN SZENTMISÉK 

Egy elfeledett hagyományt szeretnénk újból meghonosítani egyházközségeink templomaiban, amikor útjára indítjuk a 

„gregorián” (elhunytjaink lelki üdvéért bemutatott) szentmiséket. A bejáratnál borítékokat - benne papírlappal - 

készítünk ki, melyre felírhatjuk elhunyt szeretteink neveit, elhelyezhetjük felajánlásainkat, majd ezt be kell dobni az erre 

a célra kihelyezett perselybe/kosárba. Szeretteink neveit és felajánlásainkat az oltárra helyezve imádkozunk lelki 

üdvösségükért a novemberi szentmiséken a Megtestesülés templomban és a Szent György-templomban is. 

 



JÓ GAZDA MÓDJÁRA 

Hálásan köszönöm az adományokat, amellyel támogatták a felújítási munkálatokat! Az előttünk álló héten 

megtörténik a kazáncsere.  Hamarosan az elszámolás időszaka kezdődik a kivitelezővel és az Egyházmegyével. Isten 

fizesse meg mindenki adományát! Tartsunk fenn közösen a templomunkat! 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

november 05. a gyászolók vasárnapja 

november 05. 19:30, Borbíró tér a szentmisén a MegtestBand dicsőítő zenekar szolgál 

november 06. 19:00, Bakelit Music Café Szólj Be a Papnak! esemény (téma: Hová tűntek a hívek? – Népszámlálás után) 

november 07. 17:00, Borbíró tér Lelkiségi est 

november 07. 19:00, Borbíró tér képviselőtestületi ülés 

november 08., Józsa bibliaóra a 18 órai szentmisét követően 

november 09. 18:45, Borbíró tér bibliaóra (téma: Római levél) 

november 12. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 12. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

november 15., Józsa férfi csoport a 18 órai szentmisét követően 

november 16. 19:00, Borbíró tér a plébániai Szabadegyetem keretében Prof. Dr. Csiba László neurológus  tart 

előadást "Az orvos-beteg kapcsolat dilemmái" címmel 

november 19. 19:00, Józsa ökumenikus Taizéi imaóra 

november 22., Józsa a templom szentelésének 8. évfordulója 

november 24-26., Borbíró tér plébániai hétvége a nagyobb korú hittanosokkal 

november 26. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 26. 17:00, Józsa adventi koncert 

november 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

november 27. 19:00 Borbíró tér, Prof. Dr. Papp Lajos szívsebész előadása 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren:  

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzer-csoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

Női torna: hétfő 18:45. 

ADVENTI KONCERTEK 

Szeretettel hirdetjük az alábbi koncertjeinket, melyre örömmel várunk mindenkit, hogy közösen mélyülhessünk el az 

adventi várakozásban, együtt éljük meg a készületi idő ajándékait! 

december 02. 17:00, Józsa: Schola Incarnationis - adventi vespera 

december 02. 19:00, Borbíró tér: Bárdos Lajos Leánykar 

december 09. 17:00, Józsa: Kölcsey Kórus 

december 09. 19:00, Borbíró tér: Svetits Kicsinyek Kórusa 

december 16. 17:00, Józsa: Hangvirág Kórus (Derecske) 

december 16. 19:00, Borbíró tér: Vox Antiqua Kamarakórus 

Az elkövetkezendő hét eseményeire és feladataira Isten áldását és megtartó kegyelmét kérjük! 



 

HALOTTAK NAPJA 

 

BERÉNYINÉ DR. FELSZEGHY MÁRTA GONDOLATAI A GYÁSZRÓL, A VESZTESÉGRŐL 

 

„A gyász nem múlik el. Nem múlik el, csak körbenövi az élet.” (Orvos-Tóth 

Noémi) 

 

Mindannyian félünk tőle, pedig tudjuk, előbb vagy utóbb bekövetkezik. Az élet 

egyik legnehezebb leckéje feldolgozni szeretteink elvesztését, mégis beszélnünk 

kell az emberi élet során bennünket érő veszteségekről és a gyász folyamatáról – 

ezek egymástól elválaszthatatlan jelenségek. Míg régebben a halál, elmúlás családi 

körben zajlott, modern társadalmunkban a klinika, az intenzív osztály ügyévé 

vált, ahol a környezet idegen és steril, és semmi nem utal bensőséges kapcsolatra 

az itt - maradók és eltávozó között. 

 

A haldoklót és a hátramaradót az élettől való búcsúzás kapcsolja össze: attól 

vesznek búcsút, amit egymás élete számára jelentettek. A fájdalom nem múlik el, 

csak elhordozható lesz. 

 

Persze a gyász ideje nagyon különböző lehet, korábban mégis mindenki ismerte a 

gyászév fogalmát, tisztában volt azzal, legalább egy esztendőnek el kell telnie 

ahhoz, hogy enyhüljön a fájdalom. Nem véletlen, hogy éppen egy év a gyász 

elvárt időtartama – ennyi idő leforgása alatt legalább egyszer át kell élni az 

elhunyt születésnapját, névnapját, esetleg a házassági évfordulót. Egyedül a 

karácsonyt, a húsvétot… Ezek különösen nehéz időszakok a gyászoló számára. 

 

Háromféle esetet lehet megkülönböztetni: előfordul, hogy valaki összeroppan a 

gyász súlya alatt, és tönkremegy az élete. Elképzelhető, hogy valaki „feldolgozza” 

a gyászt, és ugyanolyan életet visz, mint azelőtt. Végül a gyász ajándék is lehet: 

van olyan, akinek átalakítja az értékrendjét. 

 

„Ha mindenkor tudatában vagyok annak, hogy Isten a legfőbb jó, akkor 

nincs olyan veszteség, mely ledönt a lábamról, mert a mennyek országa 

már itt a földön tetten érhető. Az Isten szeretetétől senki nem szakíthat el, 

ha én nem akarok elszakadni. Az Isten soha el nem múló örök életre 

teremtett bennünket, ez a tény reményt és biztonságot ad az életünknek a 

nehéz, alig elviselhető helyzetekben is.” (Lépes Katalin) 

 

  



 

ÉLŐ EGYHÁZKÖZSÉGÜNK 

 

BEMUTATKOZIK A HOBBIELEKTRONIKA CSOPORT 

 

A Hobbielektronika csoport 2012 szeptemberében indult, s indulásának egyik oka 

az volt, hogy akkori plébánosunk, Felföldi László atya azt a kérdést tette fel a 

híveknek, hogy ki mit tud felajánlani a közösség számára. Volt, aki álláskeresőket 

segített tanácsaival, mások matematika korrepetálást ajánlottak fel. Én éppen előtte 

tartottam egy egyetemi kurzust mikrovezérlő programozásból, egy olcsón (ez 

mozijegy áráért) beszerezhető fejlesztői kártyára alapozva, s azt ajánlottam fel, hogy 

az általam korábban kidolgozott tananyagból szívesen tartok foglalkozásokat a 

plébániai közösség fiataljainak. Volt persze, egy másik ok is: addigra a hölgyek már 

szerveztek maguknak női tornát, kézimunkázó Tű-Kört, Baba-mama klubot, ideje 

volt tehát, hogy a férfiak is kirukkoljanak valamivel… 

 

Az eredeti célkitűzést csak részben sikerült megvalósítani, mert a plébániai fiatalok 

érdeklődése gyérebbnek bizonyult a reméltnél, viszont jöttek a csoportba külső 

érdeklődők is, sőt, szakmabeli felnőttek is, akik maguk is vállaltak előadásokat 

különböző témakörökből. A csoport így tudásban erősen differenciálódott, 

szükségessé vált tehát a foglalkozások szétbontása kezdőknek szóló tanfolyamokra 

és önképzőköri jelleggel működő, vegyes témakörű előadásokra. A haladó szintű 

előadások célja az, hogy egy-egy érdekes témát megismertessen a hallgatósággal, 

amely őket új dolgok megtanulására vagy kipróbálására inspirálja. 

 

A tanfolyam jellegű előadássorozatokban pedig igyekszünk rendszerezett tudást adni a 

diákoknak, vagy kezdő hobbistáknak. Az elmúlt évben például a Bevezetés az 

elektronikába című tanfolyamon, az idén pedig A digitális elektronika alapjai 

című tanfolyamon vehetnek részt az érdeklődők. 

 

Honlapunkon minden foglalkozás előadásvázlata és az előadásokhoz kapcsolódó 

segédanyag és mintaprogram elérhető. A pandémia pedig rákényszerített az online 

videó közvetítések technikájának elsajátítására is, ennek köszönhetően már kb. 60 

előadás teljes szövege elérhető az @icserny YouTube csatornán. 

 

Foglalkozásainkat csütörtökönként 17 órától tartjuk a Megtestesülés Plébánián, s 

minden érdeklődőt szeretettel várunk!  

 

Cserny István 

 


